
Az Európai Unió útjain 2010-re a közúti közlekedés a 2005-ös szinthez 

képest 43 százalékkal fog növekedni. Az új EU-tagállamokban a növeke-

dés eléri a 121 százalékot (Fehér Könyv az Európai Köz le ke dés po-

litikáról, 2010). Ennek következtében jelentôsen megnô az üzemanyag-

fogyasztás is.

A jövôben az OMV nagyobb jelenlétet szeretne elérni az egyre bôvülô 

szállítmányozási szegmensben. Az OMV vezérigazgató-helyettese, 

Gerhard Roiss szerint „Az európai közlekedésnek egyre nagyobb költ-

ségterhekkel kell megbirkóznia. Az 'OMV EuroTruck' Európa-szerte pon-

tos útvonaltervezést, kevesebb adminisztrációs költséget, illetve átlátha-

tó flottairányítást kínál ügyfeleinek, aminek következtében költséghaté-

konyabbá válhat a vállalatok mûködése. A teljes körû szolgáltatáscso-

mag célja, hogy ügyfeleinknek közvetlen elônyöket biztosítson.”

Az OMV arra törekszik, hogy 2010-re megduplázza a szállítmányozási 

iparág felé irányuló dízelüzemanyag értékesítését a jelenlegi mintegy 

800 kilotonnáról 1600 kilotonnát meghaladó mennyiségre, s ezáltal 20 

százalékra növelje piaci részesedését a közúti kereskedelmi szállítmá-

nyozás üzleti szegmensben.

Az új „OMV EuroTruck” töltôállomás-hálózat

Céljai megvalósítása érdekében az OMV egy új, személyzet nélküli 

„OMV EuroTruck” töltôállomás-hálózat kiépítése mellett határozott, amely 

kifejezetten az európai szállítmányozás követelményeit elégíti ki. A 

tehergépjármûveket gyorsan és egyszerûen lehet feltölteni dízelüzem-

Az OMV célja, hogy az európai 

szállítmányozás vezetô partnerei 

közé kerüljön

•  Az OMV figyelme középpontjába a közúti kereskedelmi szállít-
mányozás üzletágat helyezi.

•   Ausztriában megnyílt az elsô „OMV EuroTruck” töltôállomás, 
amely kifejezetten a szállítmányozók kiszolgálását tûzte ki 
célul. 2009-ig Közép-Európában negyvenöt hasonló töltôállo-
más megnyitását tervezzük.

•   Az „OMV EuroTruck” termék- és szolgáltatáscsomag a 
gépjármûflotta-irányítás, az útvonaltervezés, illetve a költsé-
gek optimalizálásában nyújt segítséget.

•   Az „OMV EuroTruck” kártya az összes Routex állomáson 
használható.

anyaggal és a károsanyag-kibocsátást csökkentô AdBlue karbamidol-

dattal. Az elsô három „OMV EuroTruck” töltôállomás megnyitására 

Ausztriában került sor (St. Valentin/Alsó-Ausztria, Suben/Felsô-Ausztria, 

Lieboch/Stájerország).

Az idei év során további „OMV EuroTruck” töltôállomások kezdik meg 

mûködésüket Ausztriában, a Cseh Köztársaság területén, Szlovéniában. 

2009-re az „OMV EuroTruck” hálózathoz 45 töltôállomás fog tartozni, 

melyek mindegyike Közép-Európa központi közlekedési útvonalai men-

tén található.

Készpénz nélküli fizetési lehetôség 

az „OMV EuroTruck kártya” segítségével

Az „OMV EuroTruck kártya” készpénz nélküli fizetési módozatot kínál. 

Ügyfeleinknek lehetôségük van arra, hogy az OMV töltôállomások teljes 

hálózatában, valamint több mint 300 Routex4Truck megállóban használ-

ják a kártyát, 30 európai országban. A kártyával fizethetô az autópálya-, 

valamint az úthasználati díj is.

Útvonaltervezés a legfrissebb töltôállomásárakkal

2007 végére mûködésbe hozzuk útvonalkeresônket, melynek segítségé-

vel a szállítmányozók számára lehetôvé válik az útvonalak optimalizálá-

sa a legfrissebb töltôállomásárak és egyedi feltételek segítségével.

Kevesebb adminisztrációs költség, nagyobb biztonság

Az „OMV EuroTruck Online Flotta” segítségével optimalizálható a 

gépjármûflotta irányítása. Az ügyfél központilag kezelheti a kártyával 

végrehajtott töltôállomási tranzakciókat. Az adminisztráció csökkentése 

érdekében az ügyfél gyûjtôszámlát kap, amely egyértelmûen felsorolja 

az egyes tranzakciókat. Igény esetén az OMV átvállalja az üzemanyag, 

illetve a szolgáltatások országonként eltérô általános forgalmi adójának 

idôigényes visszaigénylési eljárását is. A szolgáltatással év végén ügy-

feleink nettó elszámolást végezhetnek el.

A Cseh Köztársaságban 2007-ben az „OMV EuroTruck” töltôállomások 

termináljai és az OMV között közvetlen online kapcsolat jön létre. Ez azt 

jelenti, hogy az „OMV EuroTruck kártyával” történô esetleges visszaélés-

kor az OMV letilthatja a kártyát. 2009-ben valamennyi „OMV EuroTruck” 

töltôállomás online kapcsolattal fog rendelkezni.

Az OMV ismérvei: 

az ellátás biztonsága, illetve magas minôségi standardok

Németországi, ausztriai és romániai finomítói, valamint a linzi vegyi köz-

pont segítségével az OMV kiválóan gondoskodik az ellátás biztonságá-

ról, valamint az üzemanyagok és kenôanyagok magas minôségérôl a 

szállítmányozási üzletág valamennyi résztvevôje számára. Az „egy meg-

állás” elv értelmében az OMV egész Európában közvetlenül az „úton” 

látja el ügyfeleit dízelüzemanyaggal, kenôanyagokkal és AdBlue-val.

Közép-Európa vezetô olajipari és gázcsoportjaként az OMV 
jelenleg a szállítmányozás terén szeretne növekedést elérni, 
illetve az európai közúti kereskedelmi szállítmányozás üzleti 
szegmens egyik vezetô partnerévé kíván elôlépni. Ennek 
érdekében az OMV újfajta töltôállomás-hálózatot nyit meg, 
amely kifejezetten a szállítmányozó vállalatok követelményeit 
elégíti ki. Az „OMV EuroTruck” márkanévvel fémjelzett elsô 
három töltôállomás Ausztriában kezdte meg mûködését (St. 
Valentin, Suben, Lieboch). A tervek szerint 2009-re a hálózatba 
már 45 „OMV EuroTruck” töltôállomás fog tartozni, melyek 
mindegyike a fôbb közép-európai kereskedelmi útvonalak men-
tén helyezkedik majd el. Ezen túl az új „OMV EuroTruck” termék- 
és szolgáltatáscsomag széles körû szolgáltatásokat biztosít a 
szállítmányozási vállalatok számára a flottairányítás, az útvo-
naltervezés, az adminisztráció racionalizálása, illetve végsô 
soron a költségek optimalizálása terén.
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